Purmo Group Plc, Press Release, 1 August 2022 at 15.00 EEST

Purmo Group publishes its January-June 2022 half-year report on Thursday, 11 August 2022

Purmo Group Plc's half-year report for January-June 2022 will be published on Thursday, 11 August 2022 at approximately 8:15 Finnish time (EEST). The stock exchange release, report and presentation will be available on Purmo Group's investor website at <u>https://investors.purmogroup.com/ir-material/</u>.

Webcast and teleconference on 11 August 2022 at 10:00 EEST

CEO John Peter Leesi and CFO Erik Hedin will present the result to analysts, investors and media representatives in a live webcast at https://purmogroup.videosync.fi/half-year-report-2022/ on Thursday 11 August 2022 at 10:00 Finnish time (EEST). The event, including the Q&A session, will be held in English.

The webcast can be attended also via teleconference. To participate in the teleconference, participants are asked to dial in at least 5 minutes before the start of the event using one of the following telephone numbers and teleconference pin:

Finland Toll: +358 (0)9 7479 0572 Sweden Toll: +46 (0)8 5664 2754 United Kingdom Toll: +44 (0)330 165 3641 United States Toll: +1 646-828-8082

Teleconference PIN: 996752#

A recording of the event will be available on <u>https://investors.purmogroup.com/ir-material/</u> shortly after the event has ended.

Further information:

Erik Hedin, CFO, tel. +44 7979 363 473, Josefina Tallqvist, Investor Relations (interim), tel. +358 40 745 5276

Distribution: Nasdaq Helsinki Ltd Principal media investors.purmogroup.com

Purmo Group is a leader in sustainable indoor climate comfort solutions in Europe. We provide complete heating and cooling solutions to residential and non-residential buildings, including radiators, towel warmers, underfloor heating, convectors, valves and controls. Our mission is to be the global leader in sustainable indoor climate comfort solutions. Our approximately 3,500 employees operate through 46 locations in 21 countries, manufacturing and distributing top quality products and solutions to customers in more

than 100 countries globally. Purmo Group Plc's shares are listed on Nasdaq Helsinki (symbol: PURMO). www.purmogroup.com